

# 我的世界从此以后多了一个你

## 马自达睿翼车友王美玲的驾车之旅

专刊见习记者 于凤丹



车友王美玲与她的爱车

与王女士的相识源自于一张照片,照片上的王女士与自己的爱车——马自达睿翼站在一起,笑得那么灿烂,那笑容极富有感染力,而她旁边的马自达睿翼也美得极富有吸引力。

人们都说,车如其人,这个说法在王女士这里得到了充分的验证。马自达睿翼外观精致美丽、性能稳定动感,驾乘舒适度高。而车的主人王女士也拥有着与车相匹配的气质,虽然已过不惑之年,但是王女士热爱运动,享受生活,丝毫不看不出她的真实年龄,让人第一眼见了就有一种亲切感。

交谈中,王女士对马自达睿翼的喜爱之情溢于言表。女人都喜欢美的事物,王女士自然也不例外。“当初考虑买车的时候,首先就是它精致美丽的外型让我把它纳入了考虑范围。”据说,睿翼的设计师们的想法是设计一款“十年不过时的车型”,现在看来,这个想法似乎是实现了。

虽然外型是吸引人眼球的第一要素,但是毕竟车不是便宜的东西,要购买的时候是需要考虑很多因素的。“买车的时候,我摒弃了年轻人只追求外观时尚的选车理念,虽然马自达睿翼的外观让我将它纳入考虑范围,但真正打动我的是这款车的性能和舒适度。”王女士告诉记者:“这部车是我的第二部车,相较于第一部车,马自达睿翼自然有它独特的魅力。我开了8年的车,买这辆车之前,我到大成金马4S店试驾了马自达睿翼,亲自开过之后发现睿翼在侧滑转

弯时的性能是同等价位的车不能够比的。”第一代Mazda6被称为“弯道之王”,性能好,舒适度高,这些只有在真正驾驶过之后才知道。

买车的时候,安全性也是要重点考虑的因素。王女士回忆说:“当时打算买睿翼时,到大成金马4S店详细咨询过销售顾问这个车的安全配置,听过之后更加坚定了买它的想法。”马自达睿翼在安全性方面做得确实到位,安全方面再度升级,全系标配ESS紧急制动信号功能,减少急刹车时的追尾风险,并且还配有其他多重高科技主被动安全配置。在多种先进的安全装备和出色品质的护航下,睿翼达到了欧洲安全碰撞测试5星的最高水平。

采访中王女士说:“我是在环保部门工作的,所以买车的时候车的环保性也被我划入了考

虑因素。”王女士特意带我看了车的轮胎,这部车采用韩泰轮胎,规格为205/60 R16,对于一款家用车型来说,在保证驾驶安全性的同时,可以有效降低油耗,同时排放量也有所降低,既达到了环保的效果,又能有效提高燃油经济性。

王女士是今年4月份提到爱车的,至今已有3个月了。在这3个月的相处中,王女士已经把马自达睿翼看做了家庭的一份子,周末跟家人一起出去玩的时候,总少不了它。“我的女儿非常喜欢这部车,她说坐上这部车就觉得舒服、有安全感。”

采访要结束的时候,王女士由衷地说:“马自达睿翼不但提高了我的生活档次,也让我平时的生活更加便捷安全,同时也给我们家人周末出游带来了美好体验,这部车真的没得挑!”



## 烟台万达风行景逸 全系最高直降10000元



记者从烟台万达汽车销售有限公司了解到,7月烟台万达将大力让利,回馈烟台市民,景逸全系5.79万元起,特供车最高优惠10000元,详情请咨询店内销售顾问,近期想购车的消费者可以关注景逸的相关信息。

景逸家轿作为风行汽车最早推出的大两厢家轿产品,凭借“加大号”空间设计一直被市场公认为同级别车型中的“空间巨无霸”,带给了消费者越级的空间享受。以景逸LV为例,车身尺寸是4347mm×1835mm×1677mm,轴距是2685mm,驾驶者不管高矮胖瘦都可以获得舒适的坐姿,即便是1.8m的试驾者坐在座椅上,头部距离车顶也还有两三拳的空间,后排座椅更可让乘坐者轻松翘起“二郎腿”,乘坐舒适性超高。景逸LV拥有多达38处的储物空间,处处独具巧思体现人性化精锐设计。此外,景逸LV的后备箱容积最高达1970L,能很

好地满足您日常购物、走亲访友、全家出游的用车需求。

景逸家轿1.5L车型的百公里综合油耗仅有6.2L(国家工信部检测),是两厢车细分市场中杰出的节油能手,成功入选了国家工信部公布的第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,新购车车主可以享受3000元的节能惠民补贴。风行景逸全系实行5年/10万公里的超长质保,使其经济、实惠的优势更加明显。

除了大空间和低油耗,景逸家轿的安全性更是超越了同级车型。景逸家轿均采用了高刚性3H车身结构、“井字形”底盘等设计,安全级别达到了德系“钢炮”标准。作为品价比超高的大两厢家轿,景逸家轿凭借其大空间、低油耗、高安全、高服务标准等优势,全面迎合了当前消费者对两厢车的多重需求,景逸家轿正成为当下自主大两厢的“典范”。

JOYCAR 景逸  
快乐随心演绎

风行汽车

景逸全系5.79万元起  
特供车最高优惠10000元  
7月21日万达风行团购会邀您来!

本公司保留最终解释权

荣获国家节能惠民补贴 3000元

烟台万达风行4S店

烟台市芝罘区机场路198号 0535-6021234

招远:8087567 莱阳:7979777 栖霞:3377697 莱州:2213000  
蓬莱:5601222 龙口:8455588 海阳:13864518180